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Москва, 18 июня 2007 г.

ЮНИТЕКС вручил Премию Commercial Real Estate Federal Awards лучшим офисным центрам класса «В»

Пресс-релиз
ЮНИТЕКС выступил спонсором номинаций «Офисная недвижимость»: Бизнес-центр класса B – Регионы России, Бизнес-центр класса B – Санкт-Петербург. Коммерческий директор ЮНИТЕКС Алексей Миронов огласил имена победителей в данной категории  и вручил им главные награды Премии. 

Цель Премии - выявить достижения компаний в ведущих сегментах российского рынка и поощрить высокий профессионализм в области строительства, развития и управления коммерческой недвижимостью. 
Так же, как рынок офисной мебели, рынок офисной недвижимости является индикатором развития экономики России. Именно эти рынки являются показателями деловой активности бизнеса, транслируют экономические ожидания, отражают настроение и возможности государственных и частных компаний.

ЮНИТЕКС стал одной из первых компаний, начавших оборудование самых современных офисных помещений. Среди примеров – «Башня-2000» –  первое здание полномасштабного российского бизнес-центра  «Москва-Сити». Шесть  этажей Башни  оборудованы мебелью ЮНИТЕКС. Сегодня на счету компании партнерские отношения с рядом динамично развивающихся компаний, офисы которых расположены в самых современных бизнес-центрах. Эти офисы не просто оборудованы мебелью от ЮНИТЕКС, персонал компаний успешно работает в офисных интерьерах, разработанных и созданных специалистами нашей компании. Сегодня ЮНИТЕКС – поставщик мебели более чем 120 московских и региональных бизнес-центров. 

Вполне закономерно, что ЮНИТЕКС выбрал для спонсорства именно номинацию «Офисная недвижимость» и выступил как спонсором вручения данной награды, так и спонсором проведения специализированных круглых столов: «Офисная недвижимость - Продавать или не продавать?», с главным спикером Сергеем Рябокобылко, старшим исполнительным директором, партнером Cushman & Wakefield Stiles & Riabokobylko. В дискуссии приняли участие Боярский Леонид Соломонович, генеральный директор компании Спектр недвижимости, Грибкова Наталья, директор Кубанского филиала Райффайзен Банка. Еще один семинар с участием ЮНИТЕКС – «Офисная недвижимость - Что такое класс А для регионов?», его провел Камерон Сойер, президент GVA Sawyer; в дискуссии приняли участие Виктор Лебедев, директор компании Энергоинвест и Юрий Рысин, главный архитектор Краснодарского края.

В течение трех дней в деловой программе Премии приняли участие 450 профессионалов высшего звена различных сегментов регионального, столичного и зарубежного рынка коммерческой недвижимости и 18 глав администраций регионов России. Программа включала в себя более 30 мероприятий с самым широким спектром форматов: круглые столы, семинары, тренинги, мастер-классы, дискуссии. В программе были предусмотрены многочисленные возможности для неформального общения.

16 июня мероприятие закончилось Гала-ужином и церемонией награждения лауреатов Федеральной Премии в области коммерческой недвижимости CRE Federal Awards, где были подведены итоги года. 

ЮНИТЕКС первым поздравил победителей и вручил символ Премии «золотой кирпич» в категории «Офисная недвижимость» Бизнес-центры класса B.

· Номинация – Бизнес-центр класса B – Регионы России 
Бизнес-центр «Европорт», Липецк
· Номинация – Бизнес-центр класса В – Санкт-Петербург 
Бизнес Центр «Сенатор» 
Девелопер: Управляющая компания «Сенатор»
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Производственно-торговая группа ЮНИТЕКС — компания, входящая в число лидеров по продаже мебели для офиса в России. Основана в 1992 г. Компания обладает производственными ресурсами для выпуска офисной и мягкой мебели, сетью салонов продаж в Москве, регионах России и странах СНГ.
Сайт в интернете: http://www.unitex.ru
	
	
	


	Контактное лицо:
	Пиар-служба ПТГ ЮНИТЕКС
Тел.: (495) 785-40-41
E-mail: pr@unitex.ru
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